

## РЕЦЕНЗИЯ

от Никола Костов Йосифов

професор по трудово право и общественно осигуряване

член на научното жури за провеждане на конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ по професионално направление 3.6 „Право“, научна специалност „Трудово право и общественно осигуряване“ към Центъра по юридически науки на Бургаския свободен университет, определен със Заповед № УМО-10 от 29.09.2017 г. на Ректора на Бургаския свободен университет, обявен в „Държавен вестник“, бр. 62 от 1 август 2017 г., с кандидат д-р по право гл. асистент Радостина Стоилова Иванова-Мишинева – преподавател в Бургаския свободен университет

Радостина Стоилова Иванова-Мишинева е родена на 13.09.1967 г. в гр. Бургас. Завършила е „Право“ в Софийския университет „Св. Климент Охридски“ през 1990 г. От 1992 до 1994 г. е хоноруван асистент по трудово право и общественно осигуряване в Бургаския свободен университет. От 1994 до 1998 г. е асистент по трудово право и общественно осигуряване. От 2002 до 2004 г. е заместник-областен управител на област Бургас. От 2010 г. е главен асистент по трудово право и общественно осигуряване в Бургаския свободен университет. От 12 юни 2014 г. е с присъдена образователна и научна степен „доктор“ по трудово право и общественно осигуряване. Изнася лекции по учебните дисциплини „Трудово право“ и „Обществено осигуряване“.

Кандидатката участва в конкурса с хабилитационен труд на тема „Индивидуални претенции по колективен трудов договор“, Бургас, 2017 г. Тя е представила за рецензиране една студия, три статии и три доклада, изнесени на национални научни конференции.

Хабилитационният труд е в обем от 178 страници. Използвани са над 51 заглавия на кирилица и 6 заглавия на латиница. Направени са 195 бележки под линия.

От 16 март 2017 г. д-р Радостина Иванова-Мишинева е почетен консул на Република Австрия в Република България със седалище в Бургас и с консулски окръг, обхващащ територията на областите Бургас, Добрич и Варна.

Приемам за рецензиране хабилитационния труд и представената научна студия „Трудово право в България“, научните статии и научните доклади.

### **Достойнства на хабилитационния труд**

Хабилитационният труд запълва една празнота в юридическата книжнина. Той е първото цялостно монографично изследване на тази тема, което е едно от неговите достойнства.

